

Планируя путешествие к тёплому морю, не спешите бронировать билеты на самолёты в Турцию или Египет. Ничуть не хуже отдохнуть вы сможете и в Европе, и активный отдых в Хорватии с детьми или друзьями надолго останется в вашей памяти. Пляжи на побережье Далмации живописны, а к проблемам экологии хорваты относятся с удивительным вниманием.

Именно поэтому Адриатическое море у берегов Хорватии считается самым чистым во всей Европе. А пляжи имеются практически на любой вкус, и песчаные, и галечные. При желании же можно найти совершенно уединённые уголки без скоплений назойливых туристов со всех стран планеты.

К таким благодатным местам побережья можно отнести небольшой городок под названием Солин. Он находится на расстоянии всего восьми километров от крупного центра региона, города Сплит. Фактически Солин является пригородом Сплита, однако он имеет свою весьма богатую историю, которая, безусловно, будет интересна любознательным путешественникам.

История возникновения и существования Солина действительно захватывающая. Основан город был ещё иллирийцами, затем попал в руки греков (IV век до н.э.). Греков в первую очередь привлекало выгодное положение города, который соединял в себе морские и речные пути вглубь региона.

Потом, после угасания греческого господства, в город пришли римляне. И сам Юлий Цезарь присвоил ему статус римской колонии под названием Салона. Впоследствии Салона станет важнейшим административным и культурным центром провинции Иллирия, позже переименованной в Далмацию.

Предположительно, в городе родился римский император Диоклетиан. Он очень любил свою родину, старался возвысить и укрепить статус Салоны, поэтому даровал городу честь носить титул императорской фамилии. Титул этот был Валерия.

Большое количество сохранившихся архитектурных достопримечательностей города

относится именно к периоду римского владычества. И посмотреть на них действительно стоит, поэтому мы советуем вам отложить туры на море в Черногорию и посетить город Солин. Впечатлений получите множество, и наверняка вам не придётся жалеть о потраченном на экскурсию времени.

Посетить можно развалины римского форума, городских стен и ворот, театра и храма. Кроме того, в Солине ранее существовал и дворец императора Диоклетиана, который, конечно, в совершенном состоянии не сохранился. Но тем не менее посмотреть ещё есть на что.

Поэтому при желании вы можете неплохо устроиться в одной из небольших гостиниц города Сплита, арендовать машину и приехать в Солин, погулять по улочкам 2000-летней давности. Опытные путешественники советуют приезжать в городок вечером, после 18-ти часов, когда местные жители отправятся по домам и жизнь в Солине словно бы остановится.

В такие моменты кажется, что ход времени обернулся в обратную сторону. Атмосфера, которая царила в древней колонии могущественной Римской Империи, возвращается в город, пусть и призрачно, пробираясь через каменные руины бывшего величия. Возвращается и завораживает неподготовленного путника, который приехал в это удивительное место из шумного мегаполиса.

Далмация действительно заставляет влюбиться в себя и возвращаться сюда снова и снова. Поэтому едва ли вы будете разочарованы, если решите организовать отдых в Хорватии, из Москвы или любого другого города России отправляясь к блаженным берегам Адриатики. Далмация многообразна, многолика, и каждый может найти на её просторах свою частичку вдохновения и радости. Это ли не настоящий, полноценный отпуск?